
Naziv suda: APELACIONI SUD BRČKO DISTRIKTA BOSNE I HERCEGOVINE 

 
Analiza pokazatelja iz statističkog izvještaja o poštivanju optimalnih i predvidivih rokova:   
 
Podaci iz polugodišnjeg izvještaja o poštivanju optimalnih i predvidivih 
rokova za 2019. godinu pokazuju da je u radu bilo ukupno 598 predmeta  
od čega je završeno 375 predmeta ili 64 %. Od ukupnog broja riješenih 
predmeta, u optimalnom roku je završeno 359, dok je u  predvidivom 
roku završeno 369 predmeta ili 98 %. Na kraju polugodišnjeg perioda u 6 
predmeta prekoračen je predvidivi rok što predstavlja 1,6 % od ukupnog 
broja riješenih predmeta. Prosječno trajanje riješenih predmeta je 73 
dana. 
 
Broj neriješenih predmeta na kraju izvještajnog perioda iznosi 223 
predmeta. U strukturi nezavršenih predmeta u 202 predmeta ili 91 % nije 
prekoračen predvidivi rok, u 25 predmeta ili 11 % prekoračen je optimalni 
rok, dok je u 21 predmeta ili 9 % prekoračen predvidivi rok. Prosječno 
trajanje neriješenih predmeta iznosi 102 dana.  
   
Analiza navedenih podataka, struktura riješenih i neriješenih predmeta  
sa aspekta poštovanja optimalnih i predvidivih rokova pokazuje da u 
sudu ne postoje veći problemi koji direktno utiču na efikasnost suda. 
Valja napomenuti da je u ovom izvještajnom periodu jedan sudija sa 
građanskog referata bio na bolovanju, a na nešto duže trajanje 
neriješenih predmeta je direktno uticao štrajk advokata Brčko distrikta 
BiH koji je započeo 26.04.2019.godine. 
 
 
Analiza raspoloživih resursa u sudu: 
 
Apelacioni sud Brčko distrikta Bosne i Hercegovine je u ovom 
izvještajnom periodu raspolagao optimalnim materijalno-tehničkim 
resursima.  
Prema usvojenoj sistematizaciji sva radna mjesta su popunjena, osim 
jedne pozicije dodatnog sudije.  
 
 
Analiza „perioda neaktivnosti“ u predmetima: 
 
Na kraju izvještajnog perioda u sudu postoji 12 nerješivih predmeta - 
četiri tzv. neaktivna predmeta na građanskom odjeljenju, koji su nerješivi 
zbog procesne nemogućnosti formiranja vijeća u novom sudijskom 
sastavu i 8 predmeta,  koji su vraćeni Osnovnom sudu, radi otklanjanja 
procesnih smetnji za odlučivanje po žalbi.  



Predsjednik suda je tokom 2018.godine preduzeo konkretne aktivnosti 
na rješavanju navedenih predmeta, zahtjevom za popunjavanje jedne 
pozicije dodatnog sudije za koju poziciju je u avgustu 2018.godine 
raspisan konkurs i čije se imenovanje očekuje u toku 2019.godine. 
Naravno, trajno rješenje navedenog problema biće riješeno donošenjem 
Zakona o sudovima Bosne i Hercegovine, tačnije uvođenjem instituta 
delegacije mjesne nadležnosti sa sudova Distrikta na druge stvarno 
nadležne sudove u Bosni i Hercegovini.  
 
Prijedlog mjera kako bi se utvrđeni predvidivi rokovi skraćivali i približavali optimalnim rokovima: 
 
Predsjednik suda kontinuirano potencira obavezu sudija na rješavanju 
najstarijih predmeta u sudu u skladu sa Planom rješavanja starih 
predmeta za 2019. godinu, što direktno utiče na skraćivanje vremena 
rješavanja predmeta i približavanje utvrđenih predvidivih rokova 
optimalnim rokovima. Ovaj polugodišnji izvještaj pokazuje da je 96 % 
riješenih predmeta završeno u optimalnim rokovima, a 98 % predmeta u 
predvidivim rokovima.  
 
 
Ostalo:  
 
 
 
 

 


